

赢了婚姻又如何

婚后他心仍在外

·一针见血·

你在他眼里只是一条咸鱼

婚前就这样朝三暮四了,你还能指望婚后就能拴住他的心?很幼稚的想法。男人的心不是说拴就能拴的,花心也许是大多数男人的天性,但我怎么觉得他对你倒不仅仅是花心的问题,而是压根就没爱过你?你得先学会让糊涂的爱降点温。他不爱你了,你在他眼里只是一条腌制咸鱼,长期放在家里也坏不了;但鲜鱼是必须长期捕捞的。

听说过老虎伍兹吗?按照传统的伦理,总有些人是天生不适合结婚的;按照医学的理论,花心这种病也是治不好的,特别是对于毫无责任感可言的男人来说。除非,你睁只眼闭只眼啊,装点糊涂将就着过算了。要么就剪了他啊,否则单靠婚姻和孩子就想锁住这种烂人,没门!

算了,不靠谱的话就不多说了,跟他离婚,没时间耗着。

(张 偲)

倾诉人:张紫葶,女,29岁,事业单位职员

精彩导读:发现男友丁蔚和别的女人来往,气愤又不甘心的紫葶,经过战斗,赶走了小三,赢得了婚礼。但没料到,孩子还不到一岁,丈夫在婚姻之外寻快乐,甚至远赴外地约网友。这让她后悔万分,有的人,或许真的该早点放弃吧。(文中人物均为化名)

记者印象:紫葶一看就是个讲究的人,裙子颜色和鞋子很搭,小手包也是精致的那种款型。可一说到自己的感情和婚姻,却没了先前的镇定和冷静,变得十分伤感。

1 我忙未来,他忙泡妞

研三毕业那年很是忙碌,为论文着急更为工作担心。男友丁蔚早我两年毕业,已走上正轨,事情自然也不少。而我一心想留在武汉,好和他在一起,外地的好机会就拒绝了。

所以那段时间,他忙我也忙,见面次数很是稀少,但我毫不疑心,毕竟多年相处,对他还是了解的。直到工作搞定,我兴奋地在电话里第一个告诉他,并说晚上一起吃饭庆祝,他却支支吾吾,说晚上有个重要的应酬,实在走不开,还是改天吧……

或许交往太久太熟悉的缘故,他的语气和措辞,总给人些异样的感觉。咱俩谁跟谁啊,犯不着解释再三,还用客气吗?但无处着手。

第二天他却主动联系我了,说下班来接我,然后一起吃饭。可吃完饭后,我从洗手间回来,却瞅见他脖子后有点不对劲,仔细要瞧,被他一把拉过来,说我看什么稀奇。我说你脖子后面怎么回事啊,有印子。他说被蟑螂爬了,发痒,挠的。可怎么看都不像,更像是亲热之后的痕迹。

这个想法把我自己都吓了一跳,一向正经八百做事有板有眼的他,不会是那种人吧?可疑困惑在心里,终究不是个事。不久遇到红灯,趁这个空,我忍不住诈他一下:那个女人是谁?你爱上别人了吧?

感觉得到,他受了震撼,嘴里还是辩解着:你想多了,真不是你想象的那样……

只要你说实话,别的我都不在乎。

绿灯亮了,我却嚷嚷着叫他停车,我要下去,不然我就开门跳出去了。

他吓住了,赶紧靠边停。我红着眼睛,大声嚷嚷:再给你一次机会,到底说不说?

我说还不行吗?怕了你了。

其实,宁可他撒个谎骗骗我。

2 赶走第三者赢得婚姻

他说认识了合作公司的一个女人,叫田秋,是个身材火辣的年轻女孩,业务做得很精。田秋对他很主动,说很欣赏他。他把持不住就和人家暗地里来往了。前天说有应酬,其实是和田秋去幽会了,“你相信我吧,我真的是第一次和她那样。以后再也不会了。就是受了她的诱惑,真的没多想。再说我爸妈你也都见过了,他们也对你很满意,一直催着早点结婚呢,房子也早准备好了……”

纠结了几天,我决定原谅他,

觉得他或许就是犯了男人都容易犯的错误的吧。可如何赶走那个心怀不轨的田秋呢?

在我软磨硬泡之下,堂兄答应帮忙,弄到了田秋的电话。我假装业务要谈,打了几次电话,她答应见一面。她长得不错,戴夸张的耳环,化了妆,穿低胸的裙子,确实有些勾引人。

我半真半假地告诉她,我是丁蔚的未婚妻,快要结婚了,现在已经怀孕了,想不到他趁着这个机会花心起来,可我也不想自己的孩子一出生就

没有爸爸,所以还是打算原谅他……

田秋一口否定,“我不认识什么丁蔚,和他也没关系。不谈业务的话,我走了。”

我说丁蔚都承认了,也说自己一时糊涂,你的号码还是他告诉我的,他自己不好意思对你说,我只好出面了。

田秋果然就怒了,骂丁蔚是个胆小鬼伪君子,又讥笑道,这个死胖子,我田秋可不稀罕,你就抱着当个宝贝!

田秋的话全传给了丁蔚,他

本以为遇到了赏识自己的红颜,却不料只是个笑话,变得讪讪的,很没意思。而田秋似乎有了新的目标,也没再主动纠缠。

几个月后,我就和丁蔚匆忙拿了证。堂兄说我糊涂,可我那时就是一门心思要挽回丁蔚,不如先用婚姻拴住他,不然几年的青春和感情岂不付诸东流?再则,总觉得他只是暂时糊涂,本质不错,终究还是会走回正轨的。所以我背后还花了不少功夫,讨好未来的婆婆,他们的支持也给我加了分。

3 删掉的号码让我生疑

婚后的生活平静无波,他说不上是多么模范的丈夫,但该尽到的责任也做得不错。加之两人年纪都不小了,双方父母都催,于是就思谋着早点怀孕。还算运气好,很快也如愿了。婆婆很是高兴,搬来一起住,照顾我们的生活。

那段时间,丁蔚下班就回家,帮忙买菜做饭,还开车送我去医院,买些新鲜水果。我暗自欣喜,看来当初那步棋是走对了。慢慢地,田秋留下的后遗症就逐渐淡化了。

去年9月,儿子顺利出生。全

家人都很开心。丁蔚还在婆婆赞助下给我买了代步车,说你以后出门就方便了,想带孩子出去玩也方便。

我沉浸在喜悦里,忙着照顾孩子,对丁蔚的变化浑然不觉。他回家也逗孩子玩,但显然不那么上心。时常说觉得很累,躲进卧室休息或者玩会手机。婆婆就以为儿子真的是累了,就主动多做一些事情,好让他能多休息。

今年四月,我接到个任务,需临时出差三四天。我挂念孩子,两

天就办好了事,匆匆赶回来。嫌火车慢,来去都自费坐的飞机,省下不少时间。回到家,却发现丁蔚不在,一问,婆婆说丁蔚也出差了,就是你走的那天晚上。

我纳闷,怎么没听他提过呢?打电话过去,丁蔚说在洛阳,过两天就回来。两天之后他如期而归,我也就没什么多想。却不料晚上正哄孩子,他电话响了,摸出手机看了一下就进了洗手间,声音压得很低。我完全听不清说了什么。

这个行为有点反常,我追问

是谁。他说领导打来的,怕孩子太吵,让领导听到不好。我就关心地说,那你下次使个眼色,我把孩子抱到卧室去。他莫名其妙地发了脾气,“真是啰嗦!烦不烦?”

我委屈得眼泪直打转转。一定有什么事情不一样了。找机会偷看了他的手机,通话记录居然删得一干二净。这不是此地无银三百两吗?翻看他的包,夹层口袋里居然塞着两张到岳阳的票,根本不是去洛阳,他为什么要撒谎呢?

4 他再度想逃出婚姻

我把孩子交给婆婆,把自己和丁蔚关在卧室。要他给我一个交代,这次是不是又犯了糊涂,那个人是谁?

他说我没事找事。我拿出火车票,他却又说明明说的岳阳啊,肯定是你听错了。有那一恍惚的时间,我真觉得自己听错了,孩子还这么小,我干嘛要证明他真的又起了外心呢?

审问不出什么,只好也就罢了。但我留了心眼,几天之后,趁他不注意,抢过手机看到了短信,别人问他什么时候再去,很想他。

他赶紧说只是一个网友,喜欢开玩笑而已。

我要求他给个解释。婆婆也气得手脚发抖,根本不信儿子会做这样的荒唐事,放着好好的日子不过,去搞什么网恋。

最后丁蔚被讨伐得受不了了,嚷嚷了几句就走了。手机反正是被我摔烂了,他也需冷静一会儿。我躲在卧室哭了几分钟,想起他的手机卡还在,就装进我手机,找到了那个号码,装作丁蔚的语气聊起来。果然是个外地女孩,还问丁蔚到底什么时候离婚,说会

等他的。

好几天,丁蔚都没回家。我只好去单位找他,在楼梯间截住了他。我说要离婚,他说不离;让他回家说个清楚,他说不回……拉扯之间,他冒出了实话:我就是想出去透透气,行不行?我知道你是个好心人,你脑子聪明,能力很强。可我觉得和你在一起很闷,可又不想对不起你,也想让我爸妈满意。我的牺牲谁理解了?我该做的也都做了,就不能有点自己的空间和隐私吗?

我目瞪口呆,这就是他的心里话吗?那何必和我结婚呢?难道只是为了给所有人一个交代吗?

以前吵架时,我也说过离婚,可那不过是气话。现在孩子还这么小,我更不愿贸然离婚,也还是很在乎他。可怎样才能让他回心转意呢?那事闹开之后,婆婆狠狠骂了丁蔚,我也没了以前的耐心,他就变得破罐子破摔起来,时常干脆就不回家了,问去了哪里,他就说你管呢。

我是不是真的该放手了?

(文/周华 图/赵健)

